

Pünkösddel – Krisztus feltámadása utáni 50. napja – az Atya betartotta ígését, és elküldte a Vigasztalót. A Szentlelket azért küldte, hogy az apostolok teljesíteni tudják küldetésüket, és hirdessék az evangéliumot. Minden megkeresztelt ember azonos feladatot kapott: az Igazságot megismertetni minden emberrel. Bár a teendő nagy, és óriási ellenállásba ütközünk, nem kell elkeseredni, mivel Jézus nem hagy bennünket árván. A Szentlelket értünk és nekünk is elküldte, hogy tanúi legyünk az Igazságnak. Bátran valljuk tehát hitünk, vállaljuk Jézus tanítását, hogy minden ember Jézus tanítványa legyen, és megismerje az egyetlen Igazságot.

ÉNEKEK: Bevonulás: **98**; Felajánlás: **97**; Áldozás: **127**; Kivonulás: **102**.

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel2, 1-11*). Az első pünkösdkor, szélvihar támadt, és nagy zúgás hallatszott. A Szentlélek eljövetelel, az apostolok megkapták a nyelvek adományát. Ezáltal minden nép és nemzet saját nyelvén hallhatta Isten igéjét.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*103, 1ab és 24ac. 29bc-31. 34*) *8. tónus*

Válasz: Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.

Mondj áldást, lelkem, az Úrnak! * Nagy vagy nagyon, én Uram, Istenem. Mily sokrétű a te műved, Uram! * teremtményed betöltik a földet.

Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.

Ha megvonod éltető erődet, * elpusztulnak és porba térnek. Ám ha újra kiárasztod Lelkedet, életre kelnek, * és a föld színét megújítod.

Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (*1Kor12,3b-7. 12-13*). Minden ember más-más adománnyal és tehetséggel rendelkezik. Azonban, a Lélek egy, aki Krisztus egyetlen testébe gyűjt össze bennünket, hogy egyek legyünk Jézusban.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Jöjj el, Szentlélek Isten, † töltsd el híveid szívét, * és szereteted tüzeit gyullaszd föl bennünk! **Alleluja. 8. tónus**

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn20, 19-23*). Jézus közvetlenül adja a Szentlelket apostolainak. Ők azért kapják, hogy teljesíteni tudják küldetésüket: az evangéliumot hirdetni minden népnek és nemzetnek.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Villő, Adelaida; **Hétfőn:** Anett, Antónia; **Kedd:** Vazul, Hedvig; **Szerda:** Vid, Kreszcencia; **Csütörtök:** Juszтина, Ajtony; **Péntek:** Laura, Adolf, Marcián; **Szombat:**

Arnold, Levente; **Vasárnap:** Romuáld, Gyárfás, Julianna. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanítónak** és szerdán **Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnőnek** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Hittan órát tartunk azok számára, akik **már első áldozók voltak, de még nem lehetnek bérmálkozók.** Jelentkezni **Horváth Anikónál** lehet.

Kamaraénekkart szeretnénk alapítani. Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép énekműveket előadni. Jelentkezni **Tomecz Andrásnál** lehet.

Június 17-én, pénteken a „**Heveder**” népi zenekar és a **Honvéd** néptáncsoport igényes és színvonalas koncertet ad a Mindszety-teremben, **19.30-as** kezdettel. Jegyek az **514-833-0476**-as számon rendelhetők. Jegyárak, felnőtt: **\$20**, 12 éven aluliak: ingyenes. Mindenkit szeretettel várnak!

Az idén **vasárnap, június 19-én** tartjuk a **Péter-Pál pikniket** a rawdoni Szent István parkban. Az elmúlt évekhez hasonlóan, ezen a vasárnapon a templomban szentmise nem lesz. Azonban, azok számára, akik nem tudnak a piknikre eljutni, **június 18-án szombaton, 17 órakor** tartunk szentmisét a **Magyar Otthonban**. Mindenkit szeretettel várunk! Továbbá, tombolatárgyakat kérünk a kedves hívektől. Aki adakozni tud, tárgyát a plébániára hozza el. Köszönjük!

Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem viharjai szórta szét a magyar népet világszerte, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek és őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha hátat fordítunk annak a népnek, amelyből származunk, amely életet adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri. A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar közösséghez tartozhatunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 72.00

Boríték: 593.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Június	12:	9.00	+Csiszer Károlyért – felesége és családja
”		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	13:	8:00	+Bódi Ágnesért – Bódi Julianna
”	14:	8.00	+Sári Máriaért – Rüll Krisztina
”	15:	8.00	+Herédi Istvánért – Rácz Béla és édesanyja
”	16:	8.00	+Gál Annáért – Bódi Julianna
”	17:	8.00	–
”	18:	8.00	–

XVI. Benedek pápa ezen a szerdán is a Szent Péter téren tartotta meg szokásos délelőtti általános kihallgatását mintegy 30 000 zarándok jelenlétében. Katekézisének ez alkalommal a hétfégi horvátországi apostoli látogatása összefoglalásának és értékelésének szentelte. „Rövid, de hitben nagyon intenzív látogatást tettem, mivel a horvát egy nagyon katolikus nép” – kezdte beszédét Benedek pápa. Az *Együtt Krisztusban* mottójú találkozónak ezúttal különleges vonatkozása a család volt. A Szentatya elmondta, hogy az első horvát katolikus családnapi eseménysorozatának legjelentősebb mozzanata a vasárnapi szentmise volt, amelyen fontos volt számára, hogy megerősítse a hitben a családokat. Boldog II. János Pál pápa három horvátországi útja során erősen kiemelte a család szerepét az egyházban, így most ezzel az úttal folytatni akarta az ő tanítását. Napjaink Európájában az erős keresztény hagyománnyal rendelkező nemzetek különleges felelőssége, hogy védelmezzék és előmozdítsák a házasságra alapozott család értékét. Benedek pápa az utolsó vacsora terméhez hasonlította a vasárnapi családi misét: nyitott égbolt alatt, imádkozva kérték és várták a Szentlélek ajándékát. Ezen a ponton a pápa katekézisében a házasságtéológia rövid szintézisét adta: „Kiemeltem a közösségnek az egyház életében játszott szerepét és elkötelezettségét, bátorítottam a házastársakat a küldetésükre. Napjainkban, amikor sajnos megállapítható, hogy növekszik a különélések és a válások száma, a házastársak hűsége önmagánál fogva Krisztus szeretetéről szóló tanúságtétellé lett, ami megengedi, hogy megéljük a házasságot annak, ami: vagyis egy férfi és egy nő közösségének, akik Krisztus kegyelmével szeretik és segítik egymást egy életen át, örömben és fájdalomban, egészségben és betegségben. A hitre nevelés első része ugyanis a hitvesi szerződés hűsége tanúságtételében áll: a gyermekek ebből tanulják meg szavak nélkül, hogy Isten hűséges, türelmes, körültekintő és nagylelkű Szeretet. Az Istenben mint szeretetben való hitet mindenekelőtt a házastársi szeretet iránti hűség tanúságtételével közvetítjük, ami természetesen a gyermekek iránti szeretetben ölt testet, akik gyümölcsei ennek a kapcsolatnak. Am ez a hűség nem lehetséges Isten kegyelme, a hit és a Szentlélek támasza nélkül. Ezért sem szünik meg a Szent Szűz közbenjárása a Fiánál, hogy – miként a kánai menyegzőn – állandóan megújítsa a házastársaknak az „új bor” adományát, vagyis a kegyelmét, mely megengedi, hogy éljék az „egy testté lett” állapotot a korok és az élethelyzetek különbözőségében. A pápa elmondta, hogy a fiatalokkal való találkozás során szombat este az új horvát nemzedéket látta, megérezte fiatal hitük erejét, amit az élet, a jóság és a szabadság, vagyis az Isten iránti lendület mozgat. Szép és megindító volt a fiatalok örömteli és lelkes éneke, és aztán a hallgatás és ima közben a mélységes csendjük. Többször is feltette nekik a kérdést, amivel Jézus fordult az első tanítványokhoz: kit kerestek? Elmondta nekik, hogy Isten előbb kereset őket, mint ők Istent. Ez a hit öröme: felfedezni, hogy Isten előbb szeret minket! Ez a felfedezés tart meg tanítványnak és ezáltal lélekben fiatalnak is! A látogatás harmadik fontos mozzanata volt a pápa számára az esti imádság a zágrábi székesegyházban a püspökökkel, papokkal, szerzetesekkel és kispapsággal. Ez is „családélmény” volt Boldog Stepinac bíboros, vértanú püspök monumentális sírja előtt. Ő Krisztus nevében szállt szembe először a náci és fasiszta, majd a kommunista visszaélésekkel. Emiatt bebörtönözték és miután XII. Piusz pápa bíborossá nevezte ki, 1960-ban meghalt egy, a börtönben szerzett betegsége miatt. Tanúságtétele fényében a Szentatya a közösségi életre és az apostoli lendületre buzdította a püspököket és papokat, míg a megszentelt életre hívottakat küldetésük szépségére és gyökeres döntésére emlékeztette. Végül Benedek pápa a politika, a kultúra, a tudomány világa és a diplomácia képviselőinek a jelenlétében örömmel fejezte ki tiszteletét a nagy horvát kulturális hagyomány előtt. E hagyomány jeles alakjaként idézte fel Ruđer Josip Bošković jezsuita természettudós munkásságát. Általa is nyilvánvalóvá válik – mondta a pápa – hogy Európa mélységes hivatása megőrizni és megújítani azt a humanizmust, melynek gyökerei keresztény gyökerek és amit „katolikusnak” is lehet nevezni, amennyiben egyetemes és mindent átfogó. Ez a humanizmus az emberi lelkiismeretet helyezi az első helyre, transzcendens nyitottsága és egyidejűleg történelmi valósága képes arra, hogy ösztönzést adjon a politikai terveknek, melyek eltérők ugyan, de a lényegi demokrácia építésében megegyeznek. A pápa Horvátországot emlékeztette ősi és erőteljes keresztény hagyományára, mely az európai műveltség alkotórésze. Az ország politikailag is Európához szeretne tartozni, most sürgető módon hallatja a hangját ez a keresztény hagyomány: Európa, ne félj Istentől, Jézus Krisztus Istenétől, aki Igazság és Szeretet, nem vesz el semmit a szabadságból, hanem éppen megadja azt, miközben megbízható reménység horizontját nyitja meg.

Vatikáni Rádió-Magyar Kurír/2011. június 9.

IMA A CSALÁDOKÉRT

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj értünk!

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órakor** a magyar otthonban
és **11 órakor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„AMINT ENGEM KÜLDÖTT AZ ATYA, ÚGY KÜLDELEK ÉN IS TITEKET.”

